
ATA DA 184ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS.
Aos vinte e seis  dias do mês de maio do ano de dois mil e onze as treze horas e trinta 
minutos,  na sala  de  reuniões do Gabinete  do Campus Florianópolis,  reuniram-se os 
seguintes  membros do Colegiado do Campus Florianópolis: Maurício Gariba Júnior - 
Presidente, Cláudia Regina Silveira – DEPE; Lúcia Valfride Schmidt – Assessora do 
Gabinete;  Aloísio  Silva  Jr.  Diretor  Administrativo,  Maria  do  Carmo  Alves  Gomes 
Loureiro  - representante (titular) Técnicos administrativo; Hélio Fausto Pereira Júnior – 
Representante (suplente) Técnicos administrativo,  Cláudio Luiz Ebert – representante 
(titular)  docente,  Antônio Pereira  Cândido – representante  (titular)  docente,  Giovani 
Cavalheiro Nogueira – representante (suplente) docente,  Luiz Fernando de Andrade- 
representante  (titular)  docentes,  Fernanda  Simoni  Schuch  –  representante  (titular) 
docente,  Rosane  Aparecida do Prado – Representante  (suplente)  docente,    Roberto 
Fritsch- representante (titular)  Técnicos administrativo,   Lucas Pereira – representante 
(titular)  discente,  Marilene  Salete  Damian  –  representante  (titular)  dos  técnicos  – 
administrativos,  Neusa  Maria  Gentil  Jorge  –  representante  (titular)   dos  técnicos  – 
administrativos.  Convidados: Andrino José Fernandes, Letícia CGP.  O Presidente abriu 
a reunião dando boas vindas á todos, em seguida leu a pauta da reunião.  Ponto 1 – 
Informes:   O Conselheiro Antônio Pereira Cândido  informou que  ás 13h haverá 
capacitação  para  Coordenadores  no  Auditório  (CPA).  Curso  do ETEC –  Professor 
Andrino informou que será implantado mais 3 pôlos do Curso Técnico de Informática 
para a INTERNET a partir do semestre 2011/2, nas cidades de Santa Cecilia, Gaspar e 
Otacílio Costa.  Após algumas explicações o referido ponto foi aprovado.  Capacitação 
dos servidores técnicos administrativos:  A servidora Letícia falou sobre o programa 
de desenvolvimento institucional, fez a explanação de como será  feita essa capacitação, 
e seus objetivos, falou ainda que haverá palestras, oficinas, cursos, grupo de estudos 
etc...,  falou  sobre  o  programa  de  ambientação  e  treinamento  de  avaliadores.  O 
conselheiro Antônio falou sobre o formulário que será usado para definir critérios, disse 
ainda que isso é um desafio que precisa mobilizar os técnicos em assuntos educacionais, 
falando sobre o desestimulo dos técnicos. Calendário Acadêmico 2011/II – A Diretora 
do DEPE informou que o Calendário já foi passado pelos Chefes de Departamentos. O 
Conselheiro Sgalina informou que levou a proposta  para o seu Departamento e não 
recebeu nenhuma proposta, disse ainda que no  Departamento de Metal Mecânica foram 
contra  a proposta.  Com base no Departamento da Construção Civil também foram 
contra, o Departamento de Eletrotécnica não houve reunião, pelo ponto de vista há uma 
contrariedade: 1º  limite é que no DAMM tem 400h de curso e que o calendário não vai 
atender a carga dos cursos do referido departamento, falou ainda que os alunos não vão 
vir  assistir  aula  aos sábados,  sendo que a  Mecânica  tem aula  do início ao final  do 
semestre, e que os alunos não tem condições de virem estudar aos sábados, diz que é 
complicado aceitar uma proposta dessas, diz que não será possível aprovar a referida 
proposta. O Conselheiro  Sgalina diz ainda que tem que ser estudado um Calendário que 
fique viável para todos os Departamentos e esse estudo já tem que ser feito este ano 
para o próximo ano. Lucas informou que o DACC também não aprovou o Calendário . 
Cláudio diz  que a  Eletrônica também tem sérios  problemas,  principalmente  com os 



alunos do Curso noturno. O Presidente informou que esse calendário é somente uma 
proposta e que não será aprovado hoje, fala  que tem tempo suficiente para estudar o 
calendário. O Conselheiro Antônio falou que foi um tema sem muita discussão, fala que 
dia 10, 11 e 12/12, os professores  começam  a esvaziar, diz que pode flexibilizar, a aula 
termina as aulas e os chefes de departamentos ficam igual a loucos. Falou que deve 
separar os calendários dos demais IFSC, separar por níveis, superior e técnico, com base 
no  superior  esse  calendário  não  é  viável,  sugere  em trazer  proposta.  Marilene   se 
preocupa com as aulas aos sábados, pergunta?  Como será ministrada essas aulas aos 
sábados? A Diretora do DEPE informou que a carga horária do curso superior não é 
viável,  foram  feitas  várias  discussões  para  estudarem  o  calendário.  O  conselheiro 
Sgalina, concorda com o Presidente, diz que não dá para dividir por nível de Cursos, e 
que dia 29/04 foi a primeira reunião, diz que nessas duas semanas estão vindo coisas 
que não tem tempo para fazer. O Conselheiro Antônio diz que deveria ser  resgatado  a 
separação do  Calendário, que o mesmo não seja unificado. O presidente apresentou a 
proposta de iniciar o semestre em 25/07 e terminar em 16/12/2011. Proposta aceita.  Em 
seguida foi feito um esclarecimento com base nas vagas docentes, o presidente fez um 
breve histórico do decreto e informou que dessas  20 vagas foi feita uma renegociação 
com os Chefes de Departamentos,  e  que fez uma planilha se embasando em vários 
critérios. O critério usado pela reitora é os aposentados. Informou que vai convidar a 
reitora para explicar essas questões ao Colegiado.   Encerrado os pontos de pauta  o 
presidente dispensou todos os presentes, e  eu, Lúcia Valfride Schmidt, lavrei a presente 
ata, que após lida e aprovada levará a assinatura dos conselheiros que fizeram presentes.
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